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اليوم/................
التاريخ/..............
تجربة : الكشف عن السكريات البسيطة(2)

المملكة العربية السعودية 
وزارة التربية والتعليم 
الإدارة العامة لتعليم الشرقية                                            
الثانوية التاسعة عشر بالدمام



	المهارة العملية
	الملاحظة
	الوصف
	
المقارنة 

	التفسير
	الإستنتاج
	
التعامل السليم مع الأدوات
	إتباع إحتياطات الأمان

	الدرجة المستحقة 
	
	
	
	
	
	
	




                                               اختبار عملي مادة الكيمياء للصف ثالث ثانوي المستوى السادس 1438هـ
اسم الطالبة :  ....................................................  الشعبة ................   
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	الطريقة العلمية
	الإجراءات


	المشكلة 
	كيف تختبر وجود السكريات البسيطة      ؟

	الفرضية
	

.............................................................................................................................

	اختبار الفرضية 
	1- ( اقرئي تعليمات السلامة في المختبر . )
2- املئ كأسا سعته  400ml بالماء إلى ثلثها, وضعيها على سخان كهربائي وسخنه حتى الغليان .
      3- استخدم مخبار مدرج لقياس 5ml  من محلول الجلوكوز ,واسكبة في أنبوب إختبار .
4-  أضيفي   3mlمن محلول بندكت إلى أنبوب إختبار وأخلط المحلولين مستخدما ساق تحريك  .
5-  ضعي أنبوب الإختبار في حمام ماء يغلي بإستخدام ملقط .سجلي مشاهداتك .
6-كرري الخطوات السابقة بإستخدام محلول النشا ومعلق الجيلاتين . سجلي مشاهداتك .

	البيانات و الملاحظات
		السكر
	المشاهدة

	
الجلوكوز
	

	النشا
	





	تحليل النتائج
والإستنتاج
	

1- صفي تغيرات الألوان التي شاهدتيها  ؟
........................................................................................................
2- صفي أي الأغذية تحتوي على سكر بسيط  ؟.يحدث تآكل لفلز الماغنيسيوم المغمور في الماء المالح بصورة أكبر من تآكل فلز 

........................................................................................................


السؤال الأول : بإستخدام المواد والأدوات التي أمامك اتبعي الطريقة العلمية للإجابة  على سؤال المشكلة في الجدول التالي :
           السؤال الثاني : أ)  ضعي كلمة صح أو خطأ أمام العبارات التالية : 
1-  التصبن  هو تمية  الليبيد الفسفوري مع محلول قاعدة قوية.(..........................) 

2- يتبخر الميثانول  بشكل اسرع من البروبانول    (.................)
 ب) إختاري الإجابة الصحيحة :
1- عند طلاء المفتاح بالنحاس يكون المفتاح  ( كاثود  –آنود  )
 2- يتم تحضير الأستر بتفاعل الكحول مع   (  الألدهيد – الإيثر – الحمض الكربوكسيلي ).
                                           أنتهت الأسئلة
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